

奥运“网红”多多益善



天天娱评

刘雨涵

奥运会已经结束三天,没有了扣人心弦的赛事可追,没有了激动人心的奖牌可拿,这要是在以往,大家早就回归了该吃就吃、该睡就睡的平淡模式。但今年不一样了,载誉而归的奥运健儿们从赛场上的明星变成了赛场外的“网红”,继续热闹着我们的生活。比起那些只会美颜自拍的锥子脸们,这样激发正能量的“网红”可以有,而且多多益善。

里约奥运会在22日正式落下帷幕,但这并没有让大批奥运迷们太过失落,因为要见到偶像,不用苦苦等到下一个四年,发达的网络让奥运明星近在咫尺。走下赛场的张继科依然十分活跃,20日他登上直播平台,由于观看人数过多直接爆了人家的服务器。24日他

又前去拜访了黄永玉,把自己的奥运金牌挂到老爷子身上。在这届奥运会之前,他是乒乓球场上的“小藏獒”,如今变成了让人宠溺无限的“科科”,网友们发掘了他多项体育之外的人物属性:爱瞌睡、爱直播、爱写诗、爱谢娜、爱蓝色运动鞋……奥运会举行的这半个月时间里,迷妹们发现不用再光对着韩国欧巴疯狂尖叫了,我们的国产男神毫不逊色,张继科的痞气、马龙的奶气、林丹的爷气、张国伟的妖气、孙杨的萌感、宁泽涛的肉感……各款各式应有尽有。

除了各色男神,本届奥运会新晋的女神们也能顶起半边天。虽然只拿到一枚铜牌,但傅园慧绝对是本届奥运会不能遗忘的关键词,她用自己的洪荒之力开启了奥运的嘻哈模式,向大家宣告这是属于90后的主场。目前她被众多综艺节目争相邀请,大有成为下一个大张伟、薛之谦的势头。跳水队则成了秀恩爱担当,吴敏霞七夕晒男友,何姿领奖后

被求婚,原来奥运还能这么浪漫。在奥运会中压轴登场的女排姑娘们,更是凭借自己的热血精神和不输模特的身材颜值俘获众心。

2008年的北京奥运会塑造了我们的大国自信力,今年的里约奥运会则给了我们更多从容的欢乐力量。如同本届奥运会被提及最多的那条标语——“不止为冠军”,孙杨拿银牌可以被宽容,宁泽涛没有进入决赛也不妨碍大家对着他的美好肉体舔屏;济南姑娘张梦雪拿下首金,观众在欢呼雀跃之余,也不忘来个“张氏冷漠”表情包;就连国球教练刘国梁和孔令辉都被网友调侃为“月半组合”,“最浪漫的事就是陪你一起发福。”

常言道“寓教于乐”,本届奥运会就是一个很好的例子。往大了说它能增强国家凝聚力,激发民族自豪感,胜过一百次爱国主义教育,往小了说,能在奥运健儿体育精神的激励下积极健身掉两斤肉也是善莫大焉啊。

沙雕助阵手游 《部落冲突:皇室战争》



本报讯 近日,青岛琅琊台龙湾海水浴场,6座沙雕塔楼和一个超大热气球吸引了众多游客合影留念。原来是时下最热门腾讯手机游戏《部落冲突:皇室战争》爱好者们,以沙雕的形式对游戏经典对战图进行了1:1还原。

活动邀请了重量级人物、2008年北京奥运会射箭冠军张娟娟亲临现场登塔射箭、乘坐热气球,与游

客一起见证三次元“皇室战争”全新地图的诞生。现场更是围绕皇室战争沙雕展区,进行了一场“皇室沙滩运动会”,沙滩九宫格足球、比基尼沙滩排球、同舟共济竞赛、沙滩毛毛虫竞速,欢乐不断;精彩活动更是吸引了美女主播进行全程直播,与线上超过5万的观众互动。

(朱頔)

王思聪喷选手又丑又蠢 自称不当网红

本报讯 8月24日,一则王思聪在自己的直播节目中吐槽选手的视频合集曝光。在节目中王思聪直接喷选手“丑”、“蠢”,还教导大家“人都要为自己的过错买单”。

在节目中王思聪礼貌周全,对“女神”们提出的各种问题都耐心作答,还安慰选手“别紧张,慢慢想”。录制期间,有选手向王思聪撒娇,要求报销自己买错的机票。王思聪“谆谆教诲”道:“人一定要为自己的愚蠢买单。”面对

选手撅嘴卖萌,他摆出“不忍直视”的样子:“这怎么有点丑啊。”眼见“女神”们一个个败下阵来,王思聪略感抱歉,却仍然试探性地说:“……好蠢呐。”

在视频中王思聪称,他从未将自己当作“富二代”,也并不认为自己成功。在他看来,男人之所以受人尊敬,重在能力和事业。从王思聪到“国民老公”,成为网红并不是他原本的目的,一直以来他都只是在“做自己”。

(王义)



第六届山东文博会茶文化展区

2016第11届

8月25—28日 / 济南舜耕国际会展中心

中国北方茶业交易博览会暨紫砂艺术节

书画名家作品展

今日盛大开幕

主办: 齐鲁晚报
承办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司

◆ 喝好茶

不出家门品味全国各地好茶,祥源茶业、郑福星·元气家、中茶黑茶园、圣谷山、三千茶农、肖鸿茶业、万氏留香、昔归庄园、陈昌泰、圣善茶业等品牌茶企为您献好茶。

◆ 赏名壶

周丽芬、应惠芳、杭峰、徐建军、周明君、郑洪保、范伟明、高云等宜兴紫砂工艺师带来千把精品紫砂壶。

◆ 看表演

禅修茶道、惜物禅服走秀、亲子茶修、文心铸陶—鲁苏书法紫砂文化交流活动、手工陶艺体验、茶圣颁奖颁奖典礼、茶艺香道花道古筝表演等精彩茶文化活动轮番上演。

◆ 享好礼

每日前 100 名到场更有精美茶礼相送,茶叶、茶具、茶点等中秋茶礼团购,厂家直供价格更给力!



扫一扫,了解更详情